

Znak sprawy: ZGK.271.2.2021

Grójec, dnia 22 lutego 2021 r.

Zamawiający Zakład Gospodarki Komunalnej w Grójcu al. Niepodległości 9 na podstawie Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 z późn.zm) art.284 ust. 2 i 6 w ramach: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. w/w ustawy pn:

***„Zakup pojazdu wielofunkcyjnego do prac komunalnych
(zamiatania, odśnieżania, koszenia, mycia, posypywania)”***

udziela odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie nr 1

1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie spełniające pozostałe kryteria dotyczące gabarytów, promienia skrętu, a charakteryzujące się rozstawem osi wynoszącym 1500 mm oraz kątem skrętu 55 stopni? Proponowane rozwiązanie przewyższa w naszym odczuciu parametry wymagane zapewniając większe bezpieczeństwo i wygodę pracy (przy oczekiwanej wysokości i pojemności zbiornika rozwiązanie oddala ryzyko uszkodzenia urządzenia przez kolizję częścią wystającą poza tylną oś a także przewrócenia urządzenia).

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści w /w urządzenia.

Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w ręczny wąż ssawny posiadający wygodne i łatwo dostępne miejsce przechowywania w zabudowie pojazdu, bez automatycznego zwijania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści w /w urządzenia.

Pytanie nr 3

3. Czy Zamawiający w przypadku opóźnienia dostawy urządzenia zgodzi się do jej czasu użytkować urządzenie zastępcze o zbliżonych parametrach bez naliczania kar z tego tytułu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody aby w przypadku opóźnienia dostawy urządzenia, użytkować urządzenie zastępcze o zbliżonych parametrach.

Zgodnie z § 7 projektu umowy w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne.